
 

  

Zápis z 57. zasedání Etické komise ČR 

Datum: 30. srpna 2016 

Přítomní členové: Mgr. Jiří Kaucký; PhDr. Prokop Tomek, Ph.D.; JUDr. Stanislav Devátý, Dr.; 
PhDr. Marie Rút Křížková; JUDr. Jan Kudrna, Ph.D.; MVDr. Jiří Liška; Miloslav Nerad; 
Mgr. Miloš Rejchrt, prof. PhDr. Jan Sokol, CSc., Ph.D. 
Počet přítomných členů: 9 

Omluvení členové: 0 
Počet omluvených členů: 0 
 
Přítomní hosté: žádný 
Počet přítomných hostů: 0 
 
Omluvení hosté: žádný 
Počet omluvených hostů: 0 

Sekretariát: Mgr. Josef Mička; Mgr. Vítězslav Suchomel; Mgr. Andrea Šigutová; Mgr. Josef 
Štípský 
Počet přítomných zaměstnanců sekretariátu: 4 

Návrh programu: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola plnění úkolů 

3. Různé: 

3.1. pro informaci - materiální, technické a organizační zabezpečení činnosti Etické komise. 
3.2. pro informaci - žaloba J. R. (spis č. 258), zastoupeného JUDr. V. B., proti rozhodnutí 

Etické komise ze dne 15.04.2016, čj. 4749/2016-EKO - námitka podjatosti soudců 
Městského soudu v Praze žalobcem. 
 

4. Spisy k projednání: 

4.1. spis č. 409 - odvolání pana B. Š. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002552/12/2016-1322, ze dne 22.06.2015;  

4.2. spis č. 305 - odvolání paní A. H., roz. K. (za manžela V. H.), proti rozhodnutí Ministerstva 
obrany ČR, čj. 262002416/12/2015-7542, ze dne 29.05.2015;  

4.3. spis č. 338 - odvolání paní J. K., roz. H. (za manžela Ing. I. K.), proti rozhodnutí 
Ministerstva obrany ČR, čj. 262001777/11/2015-1322, ze dne 17.09.2015;  

4.4. spis č. 345 – odvolání pana L. T. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002616/12/2015-1322, ze dne 30.10.2015;  

4.5. spis č. 399 - odvolání pana F. B. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262004212/15/2016-1322, ze dne 18.04.2016 
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4.6. spis č. 404 - odvolání paní H. D., roz. K., proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262004211/15/2016-1322, ze dne 24.05.2016; 

4.7. spis č. 405 - odvolání paní J. Z., roz. K. (za manžela S. Z.), proti rozhodnutí Ministerstva 
obrany ČR, čj. 262002028/11/2016-1322, ze dne 21.04.2016;  

4.8. spis č. 406 - odvolání paní V. P., roz. S. (za manžela K. P.), proti rozhodnutí Ministerstva 
obrany ČR, čj. 262002978/12/2016-1322, ze dne 23.05.2016;  

4.9. spis č. 407 - odvolání paní A. Ř., roz. K. (za manžela O. Ř.), proti rozhodnutí Ministerstva 
obrany ČR, čj. 62003821/13/2016-1322, ze dne 31.05.2016. 

Průběh zasedání: 

1. Schválení programu jednání: 

Předseda Etické komise, Mgr. Jiří Kaucký, navrhl schválení jednotlivých bodů 
dle předloženého programu jednání Etické komise. 

Usnesení: Etická komise schvaluje program svého 57. zasedání dle návrhu předsedy Etické 
komise. 

Pro Proti Nehlasovalo 

9 0 0 

2. Kontrola plnění úkolů: 

3. Různé: 

3.1. Předseda Etické komise, Mgr. Jiří Kaucký, informoval komisaře o obsazení služebního 
místa vedoucího Sekretariátu Etické komise. Ke dni 01.09.2017 se jím stává stávající 
státní zaměstnanec zařazený v Sekretariátu Etické komise pan Mgr. Josef Mička, který 
byl po hlasování rovněž jednomyslně zvolen tajemníkem Etické komise, s účinností ode 
dne 01.09.2017. Poté předal předseda Etické komise, Mgr. Jiří Kaucký, slovo 
dosavadnímu tajemníku Etické komise Mgr. Josefu Štípskému. 

3.2. Mgr. Josef Štípský informoval o stavu žalob ve věci pana J. R. (spis č. 258) a paní J. N. 
(spis č. 280). Soudu byla zaslána vyjádření Etické komise k žalobám spolu se spisy. 
Dále informoval, že pan J. R. podal námitku podjatosti soudců Městského soudu. Mgr. 
Josef Štípský informoval o doručení pozvánky na akci Pamäti národa Slovensko – 
k 27. výročí pádu komunismu na slavnostní událost konanou dne 13.11.2016, 
v Bratislavě. Pozvánka je včetně ubytování pro 2 osoby, účast je třeba potvrdit 
do 15.09.2016, podrobnosti referovala Mgr. Andrea Šigutová. Mgr. Josef Štípský 
poděkoval všem komisařům za součinnost při uzavírání dohod o pracovní činnosti pro 
komisaře.  

Výše uvedené informace vzali přítomní členové Etické komise na vědomí. 

4. Spisy k projednání: 

4.1. spis č. 409 - odvolání pana B. Š. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002552/12/2016-1322, ze dne 22.06.2015 - byla přijato dvě usnesení a jedno 
rozhodnutí, které jsou součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti 
správního řízení jsou neveřejná; 

4.2. spis č. 305 - odvolání paní A. H., roz. K. (za manžela V. H.), proti rozhodnutí 
Ministerstva obrany ČR, čj. 262002416/12/2015-7542, ze dne 29.05.2015 - bylo přijato 
rozhodnutí, které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti 
správního řízení je neveřejné; 

4.3. spis č. 338 - odvolání paní J. K., roz. H. (za manžela Ing. I. K.), proti rozhodnutí 
Ministerstva obrany ČR, čj. 262001777/11/2015-1322, ze dne 17.09.2015 - bylo přijato 
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rozhodnutí, které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti 
správního řízení je neveřejné; 
 

4.4. spis č. 345 – odvolání pana L. T. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002616/12/2015-1322, ze dne 30.10.2015 - bylo přijato rozhodnutí, které je 
součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení je 
neveřejné; 

4.5. spis č. 399 - odvolání pana F. B. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262004212/15/2016-1322, ze dne 18.04.2016 - bylo přijato rozhodnutí, které je 
součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení je 
neveřejné; 

4.6. spis č. 404 - odvolání paní H. D., roz. K., proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262004211/15/2016-1322, ze dne 24.05.2016 - bylo přijato rozhodnutí, které je 
součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení je 
neveřejné; 

4.7. spis č. 405 - odvolání paní J. Z., roz. K. (za manžela S. Z.), proti rozhodnutí Ministerstva 
obrany ČR, čj. 262002028/11/2016-1322, ze dne 21.04.2016- bylo přijato rozhodnutí, 
které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního 
řízení je neveřejné; 

4.8. spis č. 406 - odvolání paní V. P., roz. S. (za manžela K. P.), proti rozhodnutí 
Ministerstva obrany ČR, čj. 262002978/12/2016-1322, ze dne 23.05.2016 - bylo přijato 
rozhodnutí, které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti 
správního řízení je neveřejné; 

4.9. spis č. 407 - odvolání paní A. Ř., roz. K. (za manžela O. Ř.), proti rozhodnutí 
Ministerstva obrany ČR, čj. 62003821/13/2016-1322, ze dne 31.05.2016 - bylo přijato 
rozhodnutí, které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti 
správního řízení je neveřejné. 
 

Zapisoval:              Schválil: 

 
Mgr. Josef Štípský v. r. 

 
Mgr. Jiří Kaucký v. r. 

tajemník Etické komise předseda Etické komise 
 


